Lemwiirter 10 — Kreuzwortratsel
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1 lch gehe ... Schule 5 Massiv aus Stein I genauso wie 13 Fahrzeuy
2 unverziglisch & auffiillan 10 Mahrung zu sich nehrnen 14 an einern Eingang angebracht
3 Fréhlichkeit zeigen ¥ Eigenturn sein 11 auf jernancen zugehen 15 Keiner Ort
4 sehr unangenehm, arg & Traurigkeit zeigen 12 ibel 16 Augenfldssigkeit 17 Klettern
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1 Ichgehe ... Schule 5 Massiv aus Stein 9 genauso wie 13 Fahrzeuy
2 unwerzliglisch & auffillen 10 Mahrung zu sich nehrnen 14 an einern Eingang angebracht
3 Frahlichkeit zeigen 7 Eigenturm sein 11 auf jernanden zugehen 15 Kleiner Ort

4 sehr unangenehmm, arg & Traurigkeit zeigen 12 iibel 16 Augenflissigkeit A7 Klettern



